



Житель Пугачева признан виновным в совершении преступлений против половой свободы и неприкосновенности несовершеннолетней



Собранные Пугачевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 28-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 134 УК РФ (половое сношение с лицом, заведомо не достигшим 14-летнего возраста), а также двух эпизодов преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 135 УК РФ (развратные действия в отношении лица, не достигшего 14-летнего возраста).

Следствием и судом установлено, что в период с августа по октябрь 2019 года житель города Пугачева вступил в интимную связь с 13-летней дочерью своей сожительницы, а также совершил в отношении нее развратные действия. О случившемся стало известно матери девочки, которая попыталась выяснить у сожителя обстоятельства произошедшего. Тот, желая избежать привлечения к ответственности за содеянное, обратился в полицию, заявив, что его якобы необоснованно обвиняют в отношениях с несовершеннолетней.

Вину в инкриминируемых деяниях мужчина признал полностью.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 3 лет и 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

Приговор в законную силу не вступил.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

17 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1456243>